
Vestido terciopelo24

Suplemento 2. Cara B.

Trazo color Naranja.

Tallas 50-54-58

N mero de piezas: 4ú

6 Material necesario:  3,45 m x 

1,50 m de ancho en terciopelo 

de punto. 1 cremallera. 1 bot n ó

de 10 mm. Entretela adhesiva 

de punto. Hilo Coselotodo de 

G termann.ü

6 Corte:

1. Delante, uno doble.

2. Detr s, dos veces.á

3-3a-3b. Falda, uno doble al 

bies para delante y dos veces 

al bies para detr s.á

4. Lazada, cuatro veces.

Para pulir escote cortar una vis-

ta doble delante seg n trazado ú

patr n 1 y dos vistas  detr s seó á -

g n trazado patr n 2.ú ó

Cuatro fondos bolsillos seg n ú

trazado patr n 3.ó

6 Confecci n:ó  Tener especial 

cuidado al planchar el terciope-

lo colocando por encima una 

toalla o tejido de rizo.

Aplicar entretela adhesiva en el 

rev s de las vistas.é

Doblar vistas centro cuerpo 

detr s por la l nea de trazos á í

hacia fuera, coser borde supe-

rior (escote), girar vistas por la 

misma l nea hacia dentro, jar í fi

con unas puntadas ocultas por 

el rev s.é

bols.

bols.

bols.

bols.

1,50 M

4

4

1 vista

3

3

3

falda desde se al cremallera ñ

hasta base. Aplicar cremallera.

Unir faldas con base cuerpo 

delante y detr s, derecho con á

derecho, coser, volver.

Unir las lazadas entre s  dos a í

dos, coser alrededor contorno 

excepto el lado, volver, aplicar 

una lazada a cada lado detr s á

vestido centrada en la costura 

de cintura seg n aplomo, sujeú -

tar con hilv n.á

Coser hombros delante con 

Confeccionar bolsillos en las 

costuras lados seg n se ales ú ñ

A-B, seg n explicaci n modeú ó -

lo 4.

Coser lados quedando interca-

ladas las lazadas y dejando sin 

coser las aberturas bolsillos.

Pulir escote con vistas seg n ú

explicaci n modelo 9ó .

Pulir bases con peque o doñ -

bladillo. Bordar presilla de hilo 

y coser bot n en los extremos ó

del escote detr s. á

PLANO DE CORTE
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